Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников

по физике в 2017-2018 учебном году

Время выполнения работы – 210 минут. 

11 класс.
1. Средняя скорость.

Тело начинает свободно падать с высоты h= 100 м. Через какое время от начала движения средняя скорость падения достигнет значения 
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2. Планетарная модель.
В солнечной системе все планеты обращаются вокруг Солнца по орбитам, близким к круговым. Планетарная модель строения атома состоит в том, что электроны в атоме, подобно планетам, обращаются вокруг ядра, играющего роль Солнца. Ядро простейшего  атома  водорода – протон, вокруг которого по круговой орбите может обращаться электрон. С какой скоростью движется электрон, если радиус его орбиты составляет r =0,53 
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. Заряд протона и электрона совпадают по модулю и равен 
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3. Странный ящик.
По шероховатой горизонтальной плоскости толкнули ящик, придав ему начальную скорость 
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 Коэффициент трения между телом и плоскостью равен 
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. Найдите путь, пройденный ящиком за время, равное t=4 с. 
4. Двойной источник тока.
Источник тока с внутренним сопротивлением  r1 = 2 Ом подключили к резистору. Для увеличения силы тока в цепи последовательно с первым источником подключают еще один источник, имеющий такую же ЭДС, но с внутренним сопротивлением r2 = 3 Ом. Однако оказалось, что сила тока в цепи не изменилась. Найдите по этим данным сопротивление резистора, подключенного в цепь. 
5. Ловись, рыбка…
	Алексей очень любил ловить рыбу. Собираясь на очередную рыбалку, он купил новый поплавок массой m = 2 г, объемом V= 5 см3. Какой массы свинцовый груз ему следует прикрепить к леске ниже поплавка, чтобы поплавок был погружен в воду ровно наполовину? Плотность свинца составляет 
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, плотность воды равна 
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. Массой лески и крючка пренебрегите. Леску считайте очень тонкой. Помогите Алексею!
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